



Житель республики осужден за покушение на дачу взятки полицейскому

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ СК РФ по УР
расследовано уголовное дело в отношении жителя республики, обвиняемого в совершении
преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ(покушение на дачу взятки).

Установлено, что в ночное время сотрудниками ДПС ГИБДД МВД по УР остановлен
автомобиль под управлением мужчины, находившегося в состоянии алкогольного опьянения.
Сотрудник ДПС предложил водителю, пройти медицинское освидетельствование на состояние
опьянения.

Водитель, зная, что за совершение данного правонарушения назначают наказание в виде
лишения права управления транспортным средством и значительного денежного штрафа, стал
уговаривать сотрудника ДПС не составлять протокол об административном правонарушении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

На что сотрудник ДПС объяснил ему, что он только констатирует факт управления в состоянии алкогольного опьянения, а решение о лишении прав принимает суд. Мужчина уговаривая сотрудника ДПС не составлять протокол об административном правонарушении, предложил за это деньги и, достав 30 тысяч рублей, положил их на пассажирское сиденье.

Судом водителю назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортным средством на 1 год 6 месяцев.

19 Августа 2015

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/958987>